

謝拉特料簽銀河 18個月



謝拉特極有可能跟洛杉磯銀河簽約1年半。網上圖片

儘管一直堅稱未決定下一站在哪，但英格蘭球星謝拉特昨日已被ESPN指出離開利物浦後便加盟美職聯班霸洛杉磯銀河，而他簽約銀河18個月亦快將成為事實。

雖然在利物浦官方電視頻道的深情剖白錄影中，「神奇隊長」只說季尾赴美發展是真的，但仍未落實效力哪支球隊，但ESPN網站指有不願透露身份的可靠消息來源經已表明，謝拉特已選定碧咸曾加盟的銀河，會取得年薪600萬美元（約4,680萬港元），並提到有關交易須得美職聯董事局通過，因「神奇隊長」簽約可對聯盟帶來75萬美元（約585萬港元）收益。

為增加賽事可觀性的同時保障本土球員，每支美職聯隊會容許簽下3名薪金高一截的特

選球星，而銀河因美國傳奇前鋒當路雲退休而多出一個空缺。曾與謝拉特在利物浦短期共事的羅比堅尼，正是現時銀河的特選球星之一。

不保證獲正選故離開

於昨日播放的利物浦官方電視節目中，謝拉特提到令他離開他投的主因，他表示現任領隊羅渣士並不保證「神奇隊長」今後必能當上正選，使其產生出外闖的念頭。謝拉特亦在另一場合表示，當把離開「紅軍」的決定告訴3名女兒，她們都感到非常震驚。至於羅渣士，雖然直指「神奇隊長」於隊中的地位可謂「近乎不可能」被取代，但謝拉特也未屆可執教鞭之時。

記者 鄭御龍



碧咸(中)當年加盟銀河，為美職聯注入活力。資料圖片



史達寧是今仗以至今後利物浦的絕對核心。資料圖片

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	時間	直播頻道
澳職	珀斯光輝	阿德萊德聯	周一 5:00p.m.	C64/C203
意甲	拉素	森多利亞	周二 3:45a.m.	T301
法足盃	蒙彼利埃 #	巴黎聖日耳門	周二 3:45a.m.	T302
英足盃	AFC溫布頓	利物浦	周二 3:55a.m.	n621/n633/n660
蘇超	基爾馬諾克	些路迪	周二 4:00a.m.	AH

註：#為中立場舉行，n為now，C為有線，T為無線網絡電視，AH為亞視本港台。節目如有更改，以電視台公布為準。

足總盃再撼溫布頓 紅軍靠史達寧 報88之仇



羅渣士(右)要靠足總盃穩定軍心。路透社

去屆英超亞軍利物浦(紅軍)今年戰績大滑坡，最有機會爭到的已變成足總盃與歐霸盃，而拿下前者的機會相對較高。正值「神奇隊長」謝拉特決意離隊的愁雲慘霧下，「紅軍」領隊羅渣士更需靠成績服眾，不單明日要戰勝1988年決賽對手AFC溫布頓，以報當年落敗之仇，羅帥更被指欲開出3億港元新約利誘小將史達寧留勁，成為球隊未來主力。(now 621、633及660台明日凌晨3:55a.m.直播)

猶記得1988年在溫布萊球場，利物浦在一致看好下被溫布頓以1:0爆冷擊敗，與獎盃擦身而過。事過境遷，如今對手已易名為AFC溫布頓，於第4組別的英乙奮鬥，令「紅軍」更有動力上演反擊戰，望憑勝利晉級第4圈，一洗謝拉特拒絕續約的隊中負面情緒。

於「神奇隊長」效力「紅軍」的十多年間，他先後在2001及2006年捧走足總盃，若今年能夠「埋壘」可謂完美結局，至少謝拉特的中場拍檔佐敦軒達臣是這樣想：「那對他很好，因他在利物浦這麼多年的好表現，是值得拿下像這樣的東西(指錦標)。』

續約史達寧防豪門搶人

在一對前頭史杜杜列治傷勢未癒及巴洛迪利作用不大下，領隊羅渣士能依靠的便只有英格蘭20歲小將史達寧。為確保後者能成為球隊未來絕對核心，有指「紅軍」本月底會為史達寧開出價值達2,500萬英鎊(約2.97億港元)的5年新約，亦即周薪為10萬英鎊(約119萬港元)。目前史達寧仍有2年約在身，可見羅帥是要防止皇家馬德里或曼城等豪門挖角。

另外，明晨亦會上演熱刺作客般尼的足總盃超對決(明日凌晨3:45a.m.開賽)，主隊現排聯賽尾2兼4場未勝，面對最近6戰5勝射入15球的熱刺可謂螳臂擋車。香港文匯報記者 鄭御龍

西布朗大炒弱旅7粒

至於足總盃前晚的賽果，在英超正處護級邊緣的西布朗以7:0大炒非職業球隊基斯赫德晉級，反觀目前無人領軍的紐卡素以及2屆冠軍諾定咸森林則雙雙出局。

因近績奇差，西布朗炒掉阿倫艾雲而覓佩里斯救亡，他一上任即帶來大勝好消息，其中英格蘭U-21成員比拉希奴上演「大四喜」，成為狂派7蛋的功臣；這亦令其本賽季入球累積至13個。反觀同經歷換帥風波

的紐卡素則沒這般幸運，目前無帥的「喜鵲」落敗給英超「包尾大鱗」李斯特城0:1，據報原為副手的代領隊卡爾爾有意轉正，但包括賓尼迪斯、米高勞特立和麥卡倫等人在內都表示想帶領「喜鵲」。

至於現居英冠的諾定咸森林，則遭英甲的羅奇代爾憑賽事初段的一記12碼淘汰。英冠伯明翰幾乎陰溝裡翻船，被非職業隊斯巴坦斯於上半場領先2:0，幸好下半場伯明翰及時復甦，終以3:2反勝。記者 鄭御龍



西布朗(白衫)全沒給對手機會。路透社

基沙文梅開二度 助馬體會力追前列

西甲衛冕冠軍馬德里體育會(馬體會)，前晚在主場憑法國前鋒基沙文射入2球，以3:1擊敗利雲特，在積分榜上繼續力追兩大領頭羊皇家馬德里(皇馬)和巴塞羅那(巴塞)。

「王子」做觀眾沒落場

於2周前尚未進入歇冬期的比賽中，基沙文大演「帽子戲法」幫馬體會作客力克畢爾包4:1，如今這位射手殺得性起，再憑2記頭槌先為己隊取得領先優勢。雖然利雲特於下半場17分鐘扳回1球，但高甸於臨完場8分鐘接應堤亞高文迪斯的傳中，以頭槌頂成3:1鎖定勝局。至於從AC米蘭「借回家」的「王子」費蘭度托利斯則只作



「王子」費蘭度托利斯(左)昨晨作壁上觀。路透社

壁上觀，連後備都沒份。賽後馬體會跟巴塞同積38分，但打多一場，雙雙落後榜首皇馬1分。

另外，西維爾主場小勝切爾達1:0，現以33分排第4位。第6位的維拉利爾則作客賽和艾爾切2:2。

記者 鄭御龍



基沙文(中)梅開二度。

羅比堅尼墮3.5億投資騙局

昨日英國傳媒披露約有百名當地球星恐墮進涉及多達3,000萬英鎊(約3.56億港元)的投資騙案，其中最大牌的受害者為愛爾蘭傳奇前鋒羅比堅尼。

據警方表示，他們相信是次騙案為英國球壇歷來最大一次，有指約100名受騙球員獲承諾每月可瓜分2成回報，他們包括羅比堅尼、前富咸中場布拿特及未公開名字的利物浦和熱刺球員。當涉及的巨債曝光，整個騙局隨之瓦解，警方正調查是否與球賽賭博有關。博彩公司威廉希爾亦把前球員麥恩度的投注紀錄作為調查資料交予警方，據知他欠下300萬英鎊(約3,560萬港元)債務後於去年10月申請破產，此前一直過着揮霍生活，麥恩度被指找過一些現役球員參與今次投資騙局。記者 鄭御龍



羅比堅尼被指是巨額投資騙案的受害者之一。資料圖片

足球雜錦

巴克里5.3億掛牌售

今季在英超成績一般的愛華頓，有傳地位開始動搖的領隊馬天尼斯圖出售隊中最值錢的22歲英格蘭中場巴克里，換取更多資金來改變目前狀況。據知「拖肥糖」把巴克里定價為4,500萬英鎊(約5.35億港元)，而曼城有意將之引入，並給其13萬英鎊(約155萬港元)周薪。

阿聯首突取消友賽

亞洲盃開鑼在即，阿聯首跟科威特原定前晚假黃金海岸舉行友賽，怎料最後一刻突然宣佈取

消。原來兩隊於球員通道準備出場之際，阿聯首方面拒絕科威特把比賽過程錄影的要求，前者之後於足總網站表示兩隊曾同意進行不拍攝比賽情況的閉門友賽，科威特反口是違反協議。

貝老望靠施斯翻身

意甲襪色豪門AC米蘭借來馬德里體育會的阿利斯奧施斯，AC老闆貝魯斯科尼期望這名新援可改善隊中陣容，拉近與前列的差距。「貝老」希望今季可憑施斯的加盟搶到第3名，換取來季歐聯參賽資格，以及放眼今屆意大利盃。

記者 鄭御龍



加拿大男歌手Justin Bieber常與籃球明星為伍，但原來也愛踢波，因昨日他把在特克斯和凱科斯群島參加球賽的照片放上Twitter。當中小Justin身穿愛華頓(拖肥糖)的球衣上場，並留言「美好時光」，看來玩得相當開心。但他到底是否真的愛「糖」之人，那便不得而知了。網上圖片

愛「糖」之人

寸王：夏薩特愛車仔



摩連奴指夏薩特(左)熱愛英超。美聯社

車路士(車仔)中場主將夏薩特常被指獲皇家馬德里或巴黎聖日耳門等豪門青睞。車仔領隊摩連奴昨日開腔談及此事，聲稱23歲的「夏神」愛在英倫作賽，會方已跟他談續約，摩帥預期快可作實。「寸王」指愛將不會因慘敗給熱刺後，對英超的體化踢法意興闌珊。「我想他愛在這裡，我是這樣想的。我想，我希望(他會留下)。每場比賽首個罰球，總是有人踢他，他不停受侵犯，我不見有太多黃牌，有時總會因暴力行為而『見責』。但我也認為累積下來的微細犯規，亦屬暴力行為。」記者 鄭御龍